
平成２２年３月香取市議会定例会提出議案等 

 

議 案 第 １ 号  平成２２年度香取市一般会計予算 

議 案 第 ２ 号  平成２２年度香取市国民健康保険事業特別会計予算 

議 案 第 ３ 号  平成２２年度香取市老人保健事業特別会計予算 

議 案 第 ４ 号  平成２２年度香取市介護保険事業特別会計予算 

議 案 第 ５ 号  平成２２年度香取市居宅介護サービス事業特別会計予算 

議 案 第 ６ 号  平成２２年度香取市農業集落排水事業特別会計予算 

議 案 第 ７ 号  平成２２年度香取市観光事業特別会計予算 

議 案 第 ８ 号  平成２２年度香取市下水道事業特別会計予算 

議 案 第 ９ 号  平成２２年度香取市土地取得事業特別会計予算 

議 案 第 10号  平成２２年度香取市火葬場事業特別会計予算 

議 案 第 11号  平成２２年度香取市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議 案 第 12号  平成２２年度香取市水道事業会計予算 

議 案 第 13号  平成２２年度香取市簡易水道事業会計予算 

議 案 第 14号  平成２１年度香取市一般会計補正予算（第６号） 

議 案 第 15号  平成２１年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２

号） 

議 案 第 16号  平成２１年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議 案 第 17号  平成２１年度香取市観光事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 18号  平成２１年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議 案 第 19号    平成２１年度香取市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２

号） 

議 案 第 20号   平成２１年度香取市水道事業会計補正予算（第２号） 

議 案 第 21号    香取市特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条

例の一部を改正する条例の制定について 

議 案 第 22号  香取市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定

について 

議 案 第 23号  香取市公衆便所の設置及び管理に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 



議 案 第 24号  香取市廃棄物の適正処理及び再利用の促進に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

議 案 第 25号  香取市一般廃棄物の処理手数料に係る証紙に関する条例を廃止

する条例の制定について 

議 案 第 26号  香取市奨学資金給付条例を廃止する条例の制定について 

議 案 第 27号  香取市奨学資金給付基金条例を廃止する条例の制定について 

議 案 第 28号  千葉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び千

葉県市町村総合事務組合規約の一部を改正する規約の制定に関する協

議について 

議 案 第 29号  市道路線の認定及び廃止について 

 

諮 問 第 １ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ２ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ３ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ４ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ５ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ６ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 


